



KLASA: 024-01/23-02/4
URBROJ: 2181-8-01-23-3
Sinj, 14. veljače 2023. godine.

ZAPISNIK
s 17. sjednice Gradskog vijeća Grada Sinja,
održane dana 14. veljače 2023. godine u Gradskoj vijećnici Grada Sinja

Predsjednik Gradskog vijeća Petar Župić otvorio je 17. sjednicu Gradskog vijeća Grada Sinja te je Pročelnica ureda Grada Irena Mišević izvršila prozivku te je utvrđeno da je sjednici nazočno 17 od ukupno 19 vijećnika Gradskog vijeća Grada Sinja.

Nazočni vijećnici: Petar Župić, Frano Boko, Željko Poljak, Josip Đipalo, Ivan Blajić, Ivka Tomašević Blajić (video Link), Smilja Pogačić, Gabrijela Putnik Vučković, Zvonko Maras, Nikola Vučković, Denis Glavan, Ante Gulić, Domagoj Vučić, Stipe Perić, Boris Vučković, Anđelko Čačija i Frano Vrančić.

Odsutni vijećnici: Mirjana Babić i Filip Klarić Kukuz

Ostali nazočni: gradonačelnik Miro Bulj, pročelnici i službenici Upravnih odjela, te predstavnici sredstava javnog informiranja.

Sjednici je predsjedavao Petar Župić, predsjednik Gradskog vijeća Grada Sinja.

Zapisnik je vodio Stipan Samardžić, stručni suradnik za rad na poslovima društvenih djelatnosti, te poslovima civilne zaštite i sigurnosti

Sjednica je započela u 17,05 sati.

Na početku je Predsjednik Gradskog vijeća Petar Župić predložio dopunu dnevnog reda s jednom točkom, i to: Prijedlog Rješenja o razrješenju i izboru članova stalnih radnih tijela (odbora) Gradskog vijeća Grada Sinja kao desetu točku.

Prijedlog dopune prihvaćen je jednoglasno s (17) sedamnaest glasova za

Za riječ se javio vijećnik Stipe Perić ispred Kluba vijećnika HDZ-a i pozvao se na članak 73. stavak 2. Poslovnika Gradskog vijeća Grad Sinja i izrazio nezadovoljstvo i protest što ove tri točke koje je predložio Klub vijećnika HDZ nisu stavljene na vijeće u skladu s procedurom i Poslovníkom Gradskog vijeća, na što mu je predsjednik Gradskog vijeća odgovorio da su točke stavljene na dnevni red na prvoj sljedećoj sjednici i da je to u skladu s Poslovníkom.

Na kraju je Predsjednik Gradskog vijeća sukladno Poslovníku Gradskog vijeća Grada Sinja, vijećnicima stavio na glasovanje objedinjeni dnevni red s 10 točaka koji je prihvaćen jednoglasno s (17) sedamnaest glasova za.

DNEVNI RED

1. Usvajanje Zapisnika sa 16. sjednice Gradskog vijeća Grada Sinja,
2. Pitanja i prijedlozi vijećnika,
3. Prijedlog Programa rada Gradskog vijeća za 2023. godinu,
4. Prijedlog Zaključka o davanju pozitivnog mišljenja na nacrt Komunikacijske strategije i Komunikacijskog akcijskog plana Strategije razvoja Urbane aglomeracije Split za financijsko razdoblje 2021.-2027.,
5. Prijedlog zaključka o usvajanju procjene rizika od velikih nesreća za Grad Sinj,
6. Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Statut gradske Galerije Sikirica,
7. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o dodjeli novčane pomoći roditeljima djece koja nisu ostvarila pravo na upis u dječje vrtiće na području Grada Sinja, zbog popunjenosti kapaciteta,
8. Prijedlog Zaključka o zauzimanju stava o nužnosti povećanja osnovice plaća zaposlenicima gradskih ustanova i tvrtki od 1. siječnja 2023. godine za 16,7% ili više,
9. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o mjerilima i uvjetima sudjelovanja korisnika usluga u cijeni programa jaslica i vrtića u vlasništvu Grada Sinja,
10. Prijedlog Rješenja o razrješenju i izboru članova stalnih radnih tijela (odbora) Gradskog vijeća Grada Sinja.

TOČKA 1.

Usvajanje Zapisnika s 16. sjednice Gradskog vijeća Grada Sinja

Predsjedatelj je upitao ima li tko primjedbi na Zapisnik s 16. sjednice Gradskog vijeća Grada Sinja održane dana 28. prosinca 2022. godine, obzirom na to da nije bilo rasprave predsjedatelj je dao na glasovanje Zapisnik s 16 i konstatirao da je Gradsko vijeće Grada Sinja s (17) sedamnaest glasova „Za“ jednoglasno prihvatilo Zapisnik s 16. sjednice Gradskog vijeća Grada Sinja održane dana 2. prosinca 2022. godine.

TOČKA 2.

Pitanja i prijedlozi vijećnika

Nakon usvajanja Zapisnika s 16. sjednice Gradskog vijeća Grada Sinja, prešlo se na postavljanje vijećničkih pitanja koja se odnose na rad i djelokrug rada Gradskog vijeća, odbora i drugih radnih tijela Vijeća, Gradonačelnika, Ureda Grada, upravnih odjela i organizacija koje obavljaju poslove za Grad Sinj.

Na 17. sjednici Gradskog vijeća Grada Sinja postavljena su vijećnička pitanja sljedećim redoslijedom:

VIJEĆNIČKA PITANJA I PRIJEDLOZI:

1. Vijećnik Frano Boko postavio je gradonačelniku Miru Bulju dva vijećnička pitanja:

- 1.1. Poštovani gradonačelnice, možete li nas obavijestiti što se konkretno događa s dječjim vrtićem u Glavicama obzirom da je opet odbijen projekt za europske fondove, Pitam Vas zar je moguće nakon svega što smo napravili po tom pitanju s dozvolama građevinskom i ostalima i nakon mišljenja ministra da nema ništa sporno u projektu, pitam vas pa dali je to moguće se jedinice lokalne samouprave kažnjavaju jer u njima na vlasti nije nitko njihov i postoji li u toj kriminalnoj organizaciji malo poštenja da ne kažnjavaju jedinice lokalne samouprave gdje nisu na vlasti i namjerno opstruiraju razvoj naše sredine, a i svih sredina u Hrvatskoj di nema vertikale?
- 1.2. Poštovani gradonačelnice, moje sljedeće pitanje odnosi se na pitanje GUP-a, što je još veća sramota koja se radi građanima našega grada, posebno privatnicima koji pokušavaju investirati u Grad Sinj, te građani koji čekaju donošenje da bi mogli početi graditi kuće pa opet gradonačelnik i gradska uprava nisu išli u smjeru da blokiraju ulice i promet. Gradonačelnik i Gradska uprava išli su u smjeru da naprave sve transparentno poslan je prigovor Andreju Plenkoviću i nije dobiven nikakav odgovor. Zanima me i možete li mi odgovoriti kada mi možemo očekivati donošenje GUP-a i kada možemo reći investitorima da će moći investirati u naš grad?

2. Vijećnik Nikola Vučković postavio je gradonačelniku Miru Bulju dva vijećnička pitanja:

- 2.1. Poštovani gospodine Gradonačelnice, molim Vas da mi odgovorite na pitanje: Jeste li upoznati s činjenicom da je Ivana Živaljić, bivša direktorica „Čistoće Cetinske krajine“, neposredno prije davanja ostavke imenovala jednog novog rukovoditelja i desetak novih voditelja u firmi? Kriterij za spomenuta imenovanja, uz časne iznimke, nije bila potreba firme za tim promaknućima, nego, kao da se radi o privatnoj firmi, isključiva direktoričina zahvala svojim pouzdanicima! Rezultat toga je da sada imamo paradoksalnu situaciju da ima ureda u toj firmi u kojima sjede voditelj i zamjenik voditelja, a da oni oboje ne vode nikoga, Smatrate li skandaloznim da direktorica, koja je kukavički dala ostavku u vrlo nezgodnom trenutku za firmu, imenuje toliki broj rukovodećih i vodećih pozicija, umjesto da je eventualno potrebni preustroj ostavila novom direktoru? Jeste li preko predstavnika Grada Sinja u upravi „Čistoće“ bili upoznati s novom sistematizacijom po kojoj su ta imenovanja i odrađena i planirate li i kako reagirati na ovaj nemoralan postupak?
- 2.2. Prijedlog upućujem gradonačelniku Grada Sinja gosp. Miru Bulju, poštovani gospodine Gradonačelnice, kao što Vam je poznato u Gradu Sinju djeluje veliki broj udruga koji se bave realizacijom programa u sportu, kulturi, socijalnoj skrbi, umjetnosti itd. Nedavno smo imali pozitivan primjer u našem gradu da je pokrenuta aplikacija „Transparentan Sinj“ u kojoj građani u svakom trenutku mogu pratiti tijek novca iz gradskog proračuna putem elektroničkog registra narudžbenica, ugovora i računa. Moj prijedlog Vama je da po istom principu napravite aplikaciju s linkom na web stranicama Grada Sinja u kojoj će biti prikazane sve udruge koje djeluju na području Grada Sinja, sa podacima o odgovornim osobama, programima i projektima koje provode i kontakt podacima. Smatram da velika većina naših sugrađana nije uopće upoznata o djelatnostima velikog broja udruga u Gradu Sinju te da na ovaj način približavamo građanima rad tih udruga na jedan transparentan način koji je primjeren vremenu u kojem živimo. Nadam se da ćete razmotriti ovaj prijedlog u interesu naših građana. Hvala lijepa.

3. Vijećnik Željko Poljak postavio je gradonačelniku Miru Bulju dva vijećnička pitanja:

- 3.1. Poštovani gradonačelnice ostavkom direktorice, tvrtka „Čistoća Cetinske krajine d. o. o.“ ostala je bez odgovorne osobe. Imajući u vidu djelatnost Društva ponašanje bivše direktorice držim potpuno neodgovornim ne samo prema upravi nego i djelatnicima koji su u ovom periodu prepušteni sami sebi. Što se trenutno događa s tvrtkom „Čistoća Cetinske krajine d. o. o.“ i koje će korake Grad Sinj kao jedan od osnivača napraviti kako bi se zaštitili djelatnici?
- 3.2. Točno prije tjedan dana svjedočili smo horor scenama koje nam je po tko zna koji put priredila tvrtka „Promet Sinj“ sa svojim, kao biblija, starim autobusima. I ovaj put sreća je bila presudan faktor da se ne dogodi tragedija većih razmjera. Uzimajući u obzir činjenicu da smo kao Grad dužni štititi sigurnost i zdravlje građana pitam što će i kada Grad Sinj poduzeti da se svi putnici koji prometuju autobusima zaštite?

4. Vijećnica Smilja Pogačić postavila je Gradonačelniku Miru Bulju dva vijećnička pitanja:

- 4.1. Poštovani gradonačelnice, s obzirom da je u 11 mjesecu 2022 godine poništen postupak Javne nabave za radove na vodoopskrbnom projektu vodoopskrbnom sustavu, sustavu odvodnje i rekonstrukcije državne ceste kroz naselje Brnaze, projekt Aglomeracije, Grupa 2, u kojoj se trenutno fazi nalazi ovaj projekt?
- 4.2. Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije raspisalo je otvoreni poziv za prijavu projekata u Program gospodarske i društvene revitalizacije Dalmatinske zagore. Grad Sinj je svrstan u petu skupinu prema indeksu razvijenosti za jedinice lokalne i regionalne uprave i samouprave. Molim Vas što to točno znači za Grad Sinj, da li je Grad po ovom pitanju u nepovoljnom položaju vezano za prijave projekata u ovom programu?

TOČKA 3.

Prijedlog Programa rada Gradskog vijeća za 2023. godinu,

Uvodno obrazloženje dao je gradonačelnik Miro Bulj.

Predsjednica Odbora za Društvene djelatnosti Gradskog vijeća Grada Sinja, Smilja Pogačić kazala je kako Odbor prihvatio jednoglasno (3 „Za“) Prijedlog Programa rada Gradskog vijeća za 2023. godinu.

U raspravi su sudjelovao vijećnik: Nikola Vučković.

Za završnu riječ javio se gradonačelnik Miro Bulj.

Nakon zaključene rasprave predsjedatelj je dao na glasanje Prijedlog Programa rada Gradskog vijeća za 2023. godinu i konstatirao da je Gradsko vijeće Grada Sinja jednoglasno s (17 „za“) donijelo **Program rada Gradskog vijeća za 2023. godinu.**

TOČKA 4.

Prijedlog Zaključka o davanju pozitivnog mišljenja na nacrt Komunikacijske strategije i Komunikacijskog akcijskog plana Strategije razvoja Urbane aglomeracije Split za financijsko razdoblje 2021.-2027.,

Uvodno obrazloženje dala je v.d. Pročelnica Upravnog odjela za gospodarski razvoj, fondove europske unije i javnu nabavu Grada Sinja, gospođa Ivana Pavić i gospođa Ana Jerkunica voditeljica Odsjeka za provedbu ITU mehanizma u sklopu Upravnog odjela za ekonomske poslove Grada Splita.

Predsjednik Odbora za gospodarstvo, komunalnu djelatnost, obnovu i razvoj Gradskog vijeća Grada Sinja, Frano Boko kazao je kako Odbor prihvatio jednoglasno (3 „Za“) Prijedlog Zaključka o davanju pozitivnog mišljenja na nacrt Komunikacijske strategije i Komunikacijskog akcijskog plana Strategije razvoja Urbane aglomeracije Split za financijsko razdoblje 2021.-2027.

U raspravi su sudjelovali vijećnici: Frano Boko u ime kluba vijećnika MOST-a NL., Stipe Perić u ime kluba vijećnika HDZ-a, pojedinačno Nikola Vučković i Ana Jerkunica.

Za završnu riječ se javio gradonačelnik Miro Bulj.

Nakon zaključene rasprave predsjedatelj je dao na glasovanje Prijedlog Zaključka o davanju pozitivnog mišljenja na nacrt Komunikacijske strategije i Komunikacijskog akcijskog plana Strategije razvoja Urbane aglomeracije Split za financijsko razdoblje 2021.-2027. i konstatirao da je Gradsko vijeće Grada Sinja jednoglasno s (15 „za“) petnaest glasova za donijelo **Zaključak o davanju pozitivnog mišljenja na nacrt Komunikacijske strategije i Komunikacijskog akcijskog plana Strategije razvoja Urbane aglomeracije Split za financijsko razdoblje 2021.-2027.**

Nije glasovala vijećnica Ivka Tomašević Blajić zbog prekida u vezama.

TOČKA 5.

Prijedlog Zaključka o usvajanju Procjene rizika od velikih nesreća za Grad Sinj,

Uvodno obrazloženje dao je Stipan Samardžić, stručni suradnik za društvene djelatnosti, poslove civilne zaštite, zaštite od požara i zaštite na radu.

Predsjednica Odbora za Društvene djelatnosti Gradskog vijeća Grada Sinja, Smilja Pogačić kazala je kako Odbor prihvatio jednoglasno (3 „ Za “) Prijedlog zaključka o usvajanju procjene rizika od velikih nesreća za Grad Sinj. Nije bilo rasprave.

19.01 izašli vijećnici Željko Poljak i Frano Vrančić.

S obzirom na to da nije bilo rasprave predsjedatelj je dao na glasovanje Prijedlog Zaključka o usvajanju Procjene rizika od velikih nesreća za Grad Sinj i konstatirao da je Gradsko vijeće Grada Sinja jednoglasno s (15 „za“) petnaest glasova za donijelo **Zaključak o usvajanju Procjene rizika od velikih nesreća za Grad Sinj.**

TOČKA 6.

Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Statut gradske Galerije Sikirica,

19.10 vratili vijećnici Željko Poljak i Frano Vrančić.

Uvodno obrazloženje dala je gospođa Dragana Modrić, v.d. ravnateljica gradske Galerije Sikirica.

Predsjednica Odbora za Društvene djelatnosti Gradskog vijeća Grada Sinja, Smilja Pogačić kazala je kako Odbor prihvatio jednoglasno (3 „ Za “) Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Statut gradske Galerije Sikirica.

U raspravi su sudjelovali vijećnici: Frano Boko u ime kluba vijećnika MOST-a NL, Stipe Perić u ime Kluba vijećnika HDZ-a, gospođa Irena Mišević, te pojedinačno Nikola Vučković, Dragana Modrić i Frano Vrančić.

Za završnu riječ se javio gradonačelnik Miro Bulj.

Nakon zaključene rasprave predsjedatelj je dao na glasovanje Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Statut gradske Galerije Sikirica i konstatirao da je Gradsko vijeće Grada Sinja većinom glasova (12 „za“ 5 „suzdržanih“) donijelo **Odluku o davanju prethodne suglasnosti na Statut gradske Galerije Sikirica.**

TOČKA 7.

Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o dodjeli novčane pomoći roditeljima djece koja nisu ostvarila pravo na upis u dječje vrtiće na području Grada Sinja, zbog popunjenosti kapaciteta,

Uvodno obrazloženje dao je gospodin Stipe Perić u ime predlagatelja Kluba vijećnika HDZ-a.

Predsjednica Odbora za Društvene djelatnosti Gradskog vijeća Grada Sinja, Smilja Pogačić kazala je kako Odbor nije prihvatio (3 „ suzdržana “) Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o dodjeli novčane pomoći roditeljima djece koja nisu ostvarila pravo na upis u dječje vrtiće na području Grada Sinja, zbog popunjenosti kapaciteta.

U raspravi su sudjelovali: Zvonko Maras pojedinačno, Stipe Perić u ime predlagatelja, repliciramo mu je Zvonko Maras na što mu je Perić odgovorio, Gradonačelnik Miro Bulj, Irena Mišević, Nikola Vučković, Denis Bobeta i opet u ime predlagatelja Stipe Perić, Denis Glavan replicirao mu Ante Gulić i Frano Boko na što im je Glavan odgovorio, Miro Bulj nakon čega mu je replicirao Ante Gulić.

Za završnu riječ se javio Stipe Perić u ime predlagatelja.

Nakon zaključene rasprave predsjedatelj je dao na glasovanje Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o dodjeli novčane pomoći roditeljima djece koja nisu ostvarila pravo na upis u dječje vrtiće na području Grada Sinja, zbog popunjenosti kapaciteta i konstatirao da Gradsko vijeće Grada Sinja nije prihvatilo (6 „za“ 4 „protiv“ 7 „suzdržanih“) **Odluku o izmjeni i dopuni Odluke o dodjeli novčane pomoći roditeljima djece koja nisu ostvarila pravo na upis u dječje vrtiće na području Grada Sinja, zbog popunjenosti kapaciteta.**

TOČKA 8.

Prijedlog Zaključka o zauzimanju stava o nužnosti povećanja osnovice plaća zaposlenicima gradskih ustanova i tvrtki od 1. siječnja 2023. godine za 16,7% ili više,

Uvodno obrazloženje dao je gospodin Stipe Perić u ime predlagatelja Kluba vijećnika HDZ-a.

Predsjednica Odbora za Društvene djelatnosti Gradskog vijeća Grada Sinja, Smilja Pogačić kazala je kako Odbor nije prihvatio (3 „ suzdržana “) Prijedlog Zaključka o zauzimanju stava o nužnosti povećanja osnovice plaća zaposlenicima gradskih ustanova i tvrtki od 1. siječnja 2023. godine za 16,7% ili više.

U raspravi su sudjelovali: Frano Boko u ime kluba vijećnika MOST-a NL., Stipe Perić u ime predlagatelja, replicirao mu je Frano Boko, na što mu je Perić odgovorio. Petar Župić, replicirao mu je Stipe Perić, Miro Bulj replicirao Stipe Perić, Željko Poljak, replicirali su mu Stipe Perić i Frano Boko.

Za povredu poslovnika po članku 137. javio se Zvonko Maras, nakon tumačenja Petra Župića da nema povrede Poslovnika sjednica je nastavljena nakon čega se za riječ javio vijećnik Zvonko Maras, Ante Gulić na što mu je Perić replicirao i Gulić mu odgovorio. Za riječ se javio Frano Boko, Nikola Vučković, replicirali su mu je Stipe Perić i Frano Boko na što im je Vučković odgovorio. Za riječ se javio Anđelko Čačić, replicirao mu je Željko Poljak te mu je Čačić odgovori. Za riječ se javio Miro Bulj nakon čega mu je replicirao Denis Bobeta.

Za završnu riječ se javio Stipe Perić u ime predlagatelja.

Nakon zaključene rasprave predsjedatelj je dao na glasovanje Prijedlog Zaključka o zauzimanju stava o nužnosti povećanja osnovice plaća zaposlenicima gradskih ustanova i tvrtki od 1. siječnja 2023. godine za 16,7% ili više i konstatirao da Gradsko vijeće Grada Sinja nije prihvatilo (6 „za“ 5 „protiv“ 5 „suzdržanih“) **Zaključak o zauzimanju stava o nužnosti povećanja osnovice plaća zaposlenicima gradskih ustanova i tvrtki od 1. siječnja 2023. godine za 16,7% ili više.**

Nije glasovao vijećnik Vučković koji se izuzeo od glasanja jer je njegov poslodavac spomenut u kontekstu dizanja plaće te je smatrao da je to sukob interesa.

TOČKA 9.

Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o mjerilima i uvjetima sudjelovanja korisnika usluga u cijeni programa jaslica i vrtića u vlasništvu Grada Sinja,

Uvodno obrazloženje dao je gospodin Stipe Perić u ime predlagatelja Kluba vijećnika HDZ-a.

Predsjednica Odbora za Društvene djelatnosti Gradskog vijeća Grada Sinja, Smilja Pogačić kazala je kako Odbor nije prihvatio (3 „suzdržana“), Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o mjerilima i uvjetima sudjelovanja korisnika usluga u cijeni programa jaslica i vrtića u vlasništvu Grada Sinja.

U raspravi su sudjelovali: Zvonko Maras pojedinačno, replicirao mu je Ante Gulić na što mu je g. Maras odgovorio. Frano Boko, replicirao mu je Miro Bulj i Stipe Perić na što im je Boko odgovorio. Stipe Perić u ime predlagatelja i Nikola Vučković.

Za završnu riječ se javio Stipe Perić u ime predlagatelja.

Nakon zaključene rasprave predsjedatelj je dao na glasovanje Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o mjerilima i uvjetima sudjelovanja korisnika usluga u cijeni programa jaslica i vrtića u vlasništvu Grada Sinja i konstatirao da Gradsko vijeće Grada Sinja nije prihvatilo (7 „za“ 3 „protiv“ 7 „suzdržanih“) **Odluku o izmjeni i dopuni Odluke o mjerilima i uvjetima sudjelovanja korisnika usluga u cijeni programa jaslica i vrtića u vlasništvu Grada Sinja.**

TOČKA 10.

Prijedlog Rješenja o razrješenju i izboru članova stalnih radnih tijela (odbora) Gradskog vijeća Grada Sinja,

Uvodno obrazloženje dala je Pročelnica Ureda Grada Sinja, gospođa Irena Mišević.

Predsjednik Odbora za izbor i imenovanja Gradskog vijeća Grada Sinja, Zvonko Maras kazao je kako Odbor prihvatio jednoglasno (3 „Za“) Prijedlog Rješenja o razrješenju i izboru članova stalnih radnih tijela (odbora) Gradskog vijeća Grada Sinja.

U raspravi su sudjelovao vijećnik: Stipe Perić u ime Kluba vijećnika HDZ-a.

Za završnu riječ se javio gradonačelnik Miro Bulj.

Nakon završne riječi vijećnik Stipe Perić u ime Kluba vijećnika HDZ-a je zatražio stanku od 5 minuta što je i predsjednik dozvolio.

Nakon stanke gospodin Perić je u ime Kluba vijećnika obrazložio da će vijećnici HDZ napustiti sjednicu po ovoj točki dnevnog reda zbog vrijeđanja od strane gradonačelnika.

Nakon zaključene rasprave predsjedatelj je dao na glasovanje Prijedlog Rješenja o razrješenju i izboru članova stalnih radnih tijela (odbora) Gradskog vijeća Grada Sinja i konstatirao da je Gradsko vijeće Grada Sinja jednoglasno s (12 „za“) dvanaest glasova donijelo **Rješenje o razrješenju i izboru članova stalnih radnih tijela (odbora) Gradskog vijeća Grada Sinja.**

Sjednica završila u 22:45 sati.

Napomena: Detaljan tijek rasprave o svim točkama dnevnog reda nalazi se na audio zapisu s ove sjednice koji se čuva u Uredu Grada.

Zapisničar:

Stipan Samardžić, iur, v.r.

Predsjednik Gradskog vijeća:
Petar Župić, ing.

